

Movilizaciones

A lo largo de todo este curso hemos podido observar como el MEC ha iniciado una reducción sistemática de los niveles de calidad alcanzados por la Escuela Pública . La huelga del personal dependiente del MEC de 24 de abril, convocada por FETE-UGT y CC.OO. y la Marcha sobre Madrid por iniciativa de la Plataforma Estatal en Defensa de la Escuela Pública, son consecuencia de este empeinado ataque. Con estas movilizaciones se ha puesto de manifiesto que tanto los trabajadores del sector como el resto de las fuerzas sociales rechazan la política educativa del gobierno. El éxito de la convocatoria del 17 de mayo pone de manifiesto que el camino correcto pasa por las articulación de todos los sectores de la Comunidad Educativa.

La convocatoria de Mesa de Enseñanza Pública y el anuncio, por parte del MEC, de apertura de la Mesa de Transferencias no pueden interpretarse sino como reacción ante las movilizaciones. Sin embargo, la falta de voluntad negociadora mostrada por el equipo ministerial, no nos permite percibirla más que como otra operación de imagen. ¡Ojalá nos equivoquemos! De lo contrario tendremos que ir pensando en movilizarnos a principios del curso próximo.